

15:00 快报记者 是钟寅为你报道

一中年男子在银行倒地再没醒来

初步推断可能死于心脑血管疾病

昨天上午10点多，许先生去南湖一家银行办事，结果在银行内猝死。家人赶到时，急救人员已经离开。在家人的恳求下，警方把许先生送往医院，但医生最终还是没能把停止呼吸的许先生救活。

他在银行倒下没再醒来

昨天下午两点，江苏省第二中医院的急诊室里，许先生已经失去生命体征。医生尝试人工呼吸、电击起搏等办法，但他都没能醒来。几名家属坐在走廊上哭泣，许先生的妻子骆女士已经流不出眼泪。

“他好长时间都没回来……后来是接到派出所的电话，让我

去银行。结果我们到的时候，他已经不行了。”骆女士因过度悲痛，说话不是很连贯，只能勉强把事情的经过说出来。据了解，许先生一家来自安徽，在南湖开一家小店，经营水果生意。

“我丈夫忙完店里的事情，吃了碗面条，然后他说要到银行办点事。”骆女士说，丈夫10点多出门，直到中饭的时间还没回家，她有些纳闷，直到快1点的时候，她才听说丈夫在银行发病，人不行了。

许先生的妹妹称，她是下午1:03接到的电话，之后火速赶往现场。

因为没能看到监控录像，家属并不清楚许先生倒地后是否得到了必要的抢救，对此家人耿

耿于怀。

据介绍，许先生1971年出生，今年刚满40岁，也没有心血管病史，如今撒手人寰，留下一个10岁的孩子，家庭陷入困境。

警方:没有延误施救

记者向银行询问事发时的情况，工作人员表示，银行在第一时间就打了110和120。

在南湖派出所，警方调出监控画面，解开了家属的疑问。画面中，许先生坐在银行第二排的座椅上等候。在12点19分50秒，他忽然倒在地上，身体抽搐，周围不少市民围上来，银行的工作人员也过来了。警务平台是在12点26分接到银行报警，12点29分民警到场。12点33分，120救护车

赶到，急救人员开始急救。

也就是说，不到10分钟，民警就赶到现场，15分钟内，医生开始抢救。不过，许先生发病突然，大约抢救10分钟，人已经没有生命体征，医护人员随后离开。

通过身份证查找家属信息需要一些时间，警方是在12点40分左右，联系到家属；12点47分，许先生的亲人陆续赶到，请求警方将许先生送医院；12点54分，许先生被抬上警车送往医院。

警方介绍，并非他们不施救，而是急救医生离开时，许先生已经死亡，他们要保护现场，好调查死因。据初步推断，许先生可能死于心脑血管疾病。警方正在进一步调查此事。

滚动播报

全天候资讯为你呈现

16:00见习记者 范胤播报 轿车开着开着起火了

昨天下午3点多，在玄武区北苑东路月苑小区附近，一辆白色富康轿车在行驶途中，引擎盖突然冒起浓烟。驾驶员丁师傅立即停车，不一会儿轿车车头开始起火。

司机丁师傅从车内迅速拿出灭火器灭火，但基本没有效果。路两边一些门面房的老板见到轿车失火，立即丢下手中的生意，有的拿出灭火器，有的往外端水，帮助灭火。

不久，接到报警的消防官兵赶到现场，10分钟后，火势基本被控制。消防队员将车门打开，对车内喷水降温。确定没有复燃的危险后，才离开现场。

“真是奇怪，这么冷的轿车居然会起火。”起初丁先生觉得奇怪，但后来他想起来，轿车已经开了数年，很少保养，起火估计是因为正在开空调，线路老化短路造成的。

(周先生线索费 50元)

10:00见习记者 季铖播报 家里没人，插座起火

前天晚上8点25分左右，栖霞区曹后村10号23栋104室突然有烟往外冒。

当时，隔壁的张大妈正在家里看电视，发现情况后，她赶忙跑过去查看。很快，不少邻居都聚到了104室门口，有人拨打119报警，无奈窗户锁着还有防盗窗，大家只能眼睁睁地看着房间里的火越来越大。好在三辆消防车及时赶到，消防员用锯子锯开了大门，扛着水管冲进室内灭火。

晚上9点左右，104的户主王先生赶回家中。熟悉电路知识的王先生说，是家里墙角的一个插座老化引发了火灾。

这场火灾烧毁了一台电脑，床上用品也被烧得残缺不全，房间四壁被熏黑。

(颜先生线索费50元)

16:00记者 顾元森播报 轿车撞倒四名行人

昨天下午两点半左右，一辆雪佛兰乐驰轿车行驶至红山路与十字街路口时，因避让一名闯红灯的骑车女子，轿车猛打方向，结果撞倒了站在路边的四名行人，其中有一名是才1岁的幼儿，幸运的是四人都无大碍。

事故发生后，有人立即报警，急救车很快赶到现场，将四名被撞的行人送往医院。昨天下午5点多，记者从交警一大队了解到，被撞的那名幼儿和中年妇女身体无大碍，两名男子受伤也很轻。目前交警正在进一步调查此事。

(叶先生线索费50元)

14:00记者 孙利侠摄影播报 中山北路四车追尾



4辆车接二连三追尾

昨日中午12时许，在中山北路鼓楼附近，4辆轿车接连追尾，所幸只是车辆受损，无人受伤。事故一度造成该路段拥堵。(武先生线索费50元)

14:00 见习记者 马薇薇
为你摄影报道

危险!

八米塔吊砸向马路

还扯断了一万伏高压线，造成周边停电



吊车正将倒下的塔吊吊走

昨天下午1点左右，浦口区百润路一在建工地内的塔吊轰然倒地。这座塔吊砸在马路上，差点砸到一辆汽车。据了解，塔吊司机伤势并不重，已送往医院救治。

倒塌的塔吊与百润路仅一墙之隔。围墙被砸开一个大口子，搭在其上的脚手架被砸断。马路边的一万伏高压线也被硬生生拉断，造成该段区域停电。抢修人员在现场重新安装高压线。

记者赶到现场时看到，一辆起重机停在墙外的人行道，准备将工地内剩余的塔身拉起。而在马路上的塔身和起重臂已被清走，地面被砸出好几个洞。

回忆起当时的那一幕，对面工地的工人杨师傅仍有余悸。“当时我正在做工呢，眼见着对面的塔吊歪了。”他觉得塔吊随时可能坍塌，与工友一路小跑赶过去，当走到马路边上时，塔吊已摇摇欲坠，而此时恰好一辆车驶过，“那辆车刚开过去，就听到‘轰’的一声，塔吊砸在地上，太吓人了！”

杨师傅称，倒塌的塔吊部分约有八米高。紧接着不断传来“嗞啦嗞啦”的响声，被拉断的电线冒着火花。“幸好当时脚手架上没人，不然肯定要出大事。”

而据另一目击者称，塔吊倒下后，一名四十多岁的男子从驾驶室里爬出来，随后工友陪同其到医院救治。

现场一名工人透露，塔吊倒塌可能是由于插销松动脱落导致。具体事故原因还在进一步调查中。(李先生线索费50元)

10:00 通讯员 滕嘉欣 许龙 快报记者赵丹丹为你报道

趁夜偷倒渣土成了习惯 这回把一车新红砖也倒了

夜里发生的事，白天老板问起，这伙计才缓过神来

一堆崭新的红砖堆在龙凤花园小区门口的快车道上，却无人认领。正当鼓楼城管准备运走之时，司机却回头来认领了，原来他偷倒渣土成习惯，夜里误把红砖当渣土倒了。

昨天上午，在鼓楼区汉江路，一堆红砖黄沙堆在龙凤花园小区门口的快车道上，城管询问了附近的居民也没人知道。附近的环卫工人说，早上5点上班时就看见了，估计是夜里有人偷倒的，数量估计有1000多块，可是让城管

队员不解的是，谁会把一千多块崭新的红砖当垃圾扔掉呢？

因为这堆红砖影响了行车安全，随后城管人员联系了垃圾车准备把砖运走。正当城管人员往车上装红砖时，一名小伙子开着一辆农用车过来了。小伙子姓杜，泰州人，今年21岁，他说这些砖是他的。

被问到为何要把砖块卸在这里，他支支吾吾说，来到南京后一直找不到工作，后来就和人合伙开车卖砖头，也帮小老板偷倒渣

土。这次他接了个活，前天夜里给河西附近一个工地送红砖，但是不知道怎么糊涂了，竟然错记成了倒渣土了，顺着熟悉路线，轻车熟路地把这一车“建筑垃圾”给倒到了汉江路。上午河西那边的老板打电话给他问砖头的事，他才记起来应该是送砖头而不是偷倒渣土，急匆匆地赶回来。

随后城管人员勒令小杜清除了那一堆红砖黄沙。因为擅自倒在马路上倾倒堆放红砖和黄沙，小杜可能还要被处罚。

17:00 通讯员王欣 快报记者 赵丹丹为你报道

白下城管悬赏千元查毁绿

前不久，快报报道了龙蟠中路368号酒精厂附近的毁绿事件，十多棵香樟树被人砍得面目全非，有两棵甚至只剩下主干。为了找到毁绿“元凶”，昨天南京市白下区城管局有偿向社会征求线索，寻找毁绿“凶手”。

白下区城管执法大队相关负责人介绍，他们是去年12月26日接到的举报。当时，白下区城管执法大队立即到现场龙蟠中路酒精厂路段勘察，发现10株香樟树被“修剪”了，有的主干被砍断，剩下侧面的枝丫；有的则被砍去侧枝，仅剩一根“树

棍”立在路边。然而，事件发生后，白下城管一直没有查到毁绿“凶手”。为了使违法者受到应有的惩罚，白下区城管局决定悬赏1000元，对提供有价值线索的市民给予奖励，联系电话：86649110。

11:00 快报记者赵守诚为你报道

上不了户口， 这父亲扔下婴儿不想管了

民警教育后，夫妻俩终于悔悟抱回了孩子

昨天上午约9时30分，一对夫妻抱着个婴儿来到下关区新民路居委会，要求给婴儿开准生证明。被居委会拒绝后，男的将婴儿丢在居委会，拽着妻子就走，还说“不开证明，孩子我们也不要了”。

这对夫妻原来住在下关区四平一路，1997年拆迁，住到附近安置房里，户口一直没有迁，仍挂在原处，属新民路居委会管辖范围。妻子在1999年生育一个女儿，去年7月又生了一个女儿，这第二胎在报户口时遇到了难题。昨天上午，夫妻俩抱着孩子来到居委会，要求出具准生证

二胎的证明。

“你们这种情况是不允许生二胎的，需要征收社会抚养费。只有符合法律规定生的二胎，才能在这开证明。”工作人员解释说。

“我们家情况特殊，就想生二胎，就要你们开证明。”男子激动地说。他将怀里的婴儿硬往居委会副主任夏琴手里塞。男子将婴儿扔给夏琴后，拽着妻子就向外走。妻子恋恋不舍，不停地回头。

看着才半岁的婴儿吃饱了奶，睡得正香，居委会工作人员连忙找来一件羽绒服给她裹上，然后放在房间一张小床上。

警察闻讯赶到后，打电话给扔下婴儿的男子。大约20分钟后，夫妻俩被警察喊了回来。居委会副主任吴建梅对女子说：“孩子是你身上掉下来的肉，你把她丢在这，她要是没了妈，多可怜呀。”一席话说得女子心里发酸，主动抱起婴儿，搂得紧紧的，舍不得放开。

警察教育男子说，对二胎落户国家有法律规定，你来找居委会也没用。有什么困难就提出来，政府部门在调查研究后会给予照顾，但这样把孩子丢在居委会是不对的。夫妻俩最后把婴儿抱了回去。(张先生线索费50元)